
Резултати поновљеног упитника о реализацији испитних рокова 

- на основним академским студијама 

Упитник о одржавању испитних рокова - ОАС Гласало Да Не 

Да ли сте за одржавање испитних рокова? 
1222 617 605 

Исказано у % 50.49% 49.51% 

 

Упитник о датуму почетка - ОАС Гласало Опција 
1 

Опција 
2 

Опција 
3 

Уколико се изгласа одржавање испитних рокова, од ког датума 
сматрате да треба да почне први испитни рок?  

-ОПЦИЈА 1 - Од 1. јула (подразумева реализацију 8 или 9 рокова)  
-ОПЦИЈА 2 - Од 14. јула (подразумева реализацију 7 или 8 рокова)  
-ОПЦИЈА 3 - Од 11. августа (подразумева реализацију 6 рокова). 

1106 70 412 624 

Исказано у % 6.33% 37.25% 56.42% 

- на мастер и докторским академским студијама 

Упитник о одржавању испитних рокова – МАС и ДАС Гласало Да Не 

Да ли сте за одржавање испитних рокова? 
86 61 25 

Исказано у % 70.93% 29.07% 

 

Упитник о датуму почетка – МАС и ДАС Гласало 
Опција 

1 
Опција 

2 
Опција 

3 

Уколико се изгласа одржавање испитних рокова, од ког датума 
сматрате да треба да почне први испитни рок?  

- ОПЦИЈА 1 - Од 1. јула (подразумева реализацију 6 или 7 рокова)  
- ОПЦИЈА 2 - Од 14. јула (подразумева реализацију 5 или 6 рокова)  
- ОПЦИЈА 3 - Од 11. августа (подразумева реализацију 4 или 5 
рокова). 

86 30 27 29 

Исказано у % 34.88% 31.40% 33.72% 
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Студентски парламент Економског факултета у Нишу 

Деканат Економског факултета у Нишу 


